
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
τέλεσε Μεγάλο Εσπερινό στον Ιερό Ναό Χριστού του
Σωτήρα της Μόσχας
[gallery]

Την εορτή της Συνάξεως της Παναγίας, στις 8 Ιανουαρίου 2012, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος τέλεσε Μεγάλο Εσπερινό στον Ιερό Ναό Χριστού του Σωτήρα της
Μόσχας συγχοροστατούντων Μητροπολιτών Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβεναλίου, Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, Κυρήνης Αθανασίου, Πατριαρχικού Εξάρχου του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας παρά τον
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών, Τβερ και Κάσιν Βϊκτορα και άλλων αρχιερέων και
ιερέων του Πατριαρχείου Μόσχας καθώς και κληρικών εκπροσώπων των κατά τόπους Ορθοδόξων
Εκκλησιών παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών.

Στην ακολουθία χρησιμοποιήθηκε ένα παλαίο Ευαγγέλιο της εποχής της αυτοκράτειρας
Αικατερίνης (18 αιώνας), αφιέρωμα του μακαριστού Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ και Γιούργιεφ
Πιτιρίμ στο Ιερό Καθεδρικό Ναό Χριστού του Σωτήρα της Μόσχας. Σημειωτέον ότι χρησιμοποιείται
μόνο δυο φορές το χρόνο κατά τον Μεγάλο Εσπερινό των Χριστουγέννων και τον Εσπερινό της
Αγάπης την Κυριακή του Πάσχα.

Εκ μέρους του πληρώματος της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Ρωσίας τον Αγιώτατο Πατριάρχη
Κύριλλο συνεχάρη ο Μητροπολίτης Κρουτίτσης και Κολόμονας Ιουβενάλιος. Ο Ιεράρχης ευχήθηκε
στον Πατριάρχη Κύριλλο επιτυχή και σωτήρια Πατριαρχία «και πολλά τα ελέη από τον Θείο
Βρέφος Ιησού στο Πατριαρχικό Σας έργο επ΄αγαθώ της Αγίας Ορθοδοξίας, της θεοσώστου
πατρίδας μας Ρωσίας και του λαού της».

«Χαιρόμαστε Αγιώτατε, ότι υπό τις συνήθηκες της πλήρους ελευθερίας στον τόπο μας Εσείς
απευθευνόμενος στο ποιμνιό Σας που απαριθμεί πολλά εκατομμύρια τέκνα, τα καλείτε πρωτίστως
να αναζητήσουν την Βασιλεία του Θεού και τη διακιοσύνη της, διότι ο Ουράνιος Πατήρ ξέρει όλες
τις ανάγκες μας και ανταποκρινόμενος στις προσευχές των πιστών προσφέρει το έλεός Του»
έκλεισε ο σεβαστός Ιεράρχης ευχόμενος προκοπή της Ρωσικής Εκκλησίας υπό τη σοφή
οιακοστροφία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου

Εν συνεχεία αντιφώνησε ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και αμέσως μετά
σεβόμενος την παράδοση δέχθηκε ευχές των Αρχιερέων, κληρικών και λαίκών για την εορτή των
Χριστουγέννων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54666/
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